

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ε.Κ.Α.Β. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΟΥΛΗΣ»

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ε.ΒΟΣΤΑΝΗ 44-46

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 22251041111

Μυτιλήνη 23/02/2021,

προς:

1) Γραφείο Προέδρου Κεντρικής Υπηρεσίας

κος Παπαευσταθίου Νικόλαος

2) Διευθυντή Παραρτήματος Ε.Κ.Α.Β. Μυτιλήνης

κος Καραπατάνης Σάββας

3) Διεύθυνση Οικονομικών & Διοικητικών

Υπηρεσιών Παραρτήματος Μυτιλήνης κα. Βλοτινού

Αντωνία

4) Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού ΕΚΑΒ

5) κος Αθανασίου Χαράλαμπος Βουλευτής ν. Λέσβου

6) κα. Κομνηνάκα Μαρία Βουλευτής ν. Λέσβου

7) κος Μπουρνούς Ιωάννης Βουλευτής ν. Λέσβου



ΘΕΜΑ: «ΑΜΕΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΕΚΑΒ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ) & ΝΕΕΣ ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»

Τα τελευταία χρόνια στο ΕΚΑΒ Μυτιλήνης λόγω της μεγάλης αύξησης του πληθυσμού του νησιού που οφείλεται κυρίως στην αθρόα μετανάστευση, ο φόρτος εργασίας, στον οποίο καλούμαστε καθημερινά να ανταπεξέλθουμε είναι δυσανάλογος σε σχέση με τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό αλλά και το έμπυχο δυναμικό, ενώ ταυτόχρονα καταβάλλουμε τεράστιες προσπάθειες για να επιτελέσουμε το έργο, που μας έχει ανατεθεί από τη πολιτεία. Την τελευταία πενταετία, πέραν από τους ημεδαπούς κατοίκους του νησιού, μεγάλος είναι και ο αριθμός μεταναστών που μέχρι πρότινος εγκαταβιούσαν στο Κ.Υ.Τ. της Μόριας και πλέον έχουν εγκατασταθεί στο Κ.Υ.Τ. του Μαυροβουνίου (Καρά-Τεπέ), που καλούμαστε καθημερινά να διακομίσουμε με το ασθενοφόρο όχημα του Ε.Κ.Α.Β. στο Νοσοκομείο και Κέντρο Υγείας Μυτιλήνης. Αρκετά περιστατικά ακόμη διακομίζονται στην Αθήνα με αεροκομιδές, με τη μεγάλη πλειοψηφία αυτών να αφορούν νεογέννητα βρέφη.

Η γεωγραφική έκταση του νησιού της Λέσβου σε συνάρτηση με τους εκατό χιλιάδες (100.000) μόνιμους κατοίκους, καθιστούν την επιχειρησιακή ετοιμότητα και διεκπεραίωση των περιστατικών ελλιπέστατη με τα υπάρχοντα μέσα που μας έχουν διατεθεί. Δανεικές κτηριακές εγκαταστάσεις διασκορπισμένες στη πόλη της Μυτιλήνης, απαρχαιωμένο σύστημα επικοινωνιών και τηλεφωνικού κέντρου που στηρίζεται στην συντήρηση ιδιωτών (αφιλόκερδος). Το ίδιο ισχύει και για το τομέα Καλλονής που βρίσκεται 45χλμ μακριά από τη πρωτεύουσα.

Η παρουσία του προέδρου το καλοκαίρι που μας πέρασε, συνοδεύτηκε από τις τις υποσχέσεις «θα σας βοηθήσουμε σε ό,τι θέλετε» και «είμαστε δίπλα σας», δυστυχώς δεν εκπληρώθηκε τίποτα ως τώρα!

Υπάρχει ανάγκη δημιουργίας **Διεύθυνση Ιατρικής Υπηρεσίας** με κάλυψη τουλάχιστον με (3) τρεις ιατρούς στο παράρτημα Μυτιλήνης που ως μη ξεχνάμε αποτελεί Διεύθυνση παραρτήματος για το Αιγαίο και όχι κάποιο

απλό τομέα (πολλά νησιά ανήκουν διοικητικά στο παράρτημα Μυτιλήνης). Αυτό προκύπτει και από το οργανόγραμμα της υπηρεσίας μας.

Α) Για τους παραπάνω λόγους ως σύλλογος εργαζομένων του ΕΚΑΒ Μυτιλήνης ζητούμε την ενίσχυση μας με τη πρόσληψη (3) τριών ιατρών οι οποίοι να μπορέσουν να συμβάλουν με τις επιστημονικές τους γνώσεις στη δημιουργία **Διεύθυνσης Ιατρικής Υπηρεσίας** στο μεγάλο παράρτημα της Μυτιλήνης. Σας υπενθυμίζουμε ότι αυτή τη στιγμή δεν υπηρετεί ΚΑΝΕΝΑΣ ιατρός στο Ε.Κ.Α.Β. Μυτιλήνης, μετά από τη τραγική απώλεια του μοναδικού ιατρού, στη πτώση του ελικοπτέρου μας στην Ικαρία το 2003.

Β) Ζητάμε τη κάλυψη μονίμων Διασωστών - Πληρωμάτων Ασθενοφόρων εφόσον οι περισσότερες θέσεις επικουρικού προσωπικού (συμβασιούχοι) έμειναν κενές είτε από οικιοθελείς παραιτήσεις είτε από έλλειψη υποψηφίων. *Η πρακτική των προσλήψεων ορισμένου χρόνου αποτέλεσε «παυσίπονο» και όχι μόνιμη «θεραπεία» στο πρόβλημα.*

Γ) Επίσπευση της διαδικασίας ανέγερσης του νέου κτηρίου για το Ε.Κ.Α.Β. Μυτιλήνης όπου θα στεγαστούν όλα τα διάσπαρτα γραφεία, κοντινότερα και αποθήκες όπως πιο πάνω σας αναφέραμε. Σας υπενθυμίζουμε ότι από την ίδρυση του παραρτήματος το 1998 στεγαζόμαστε μέσα στο νοσοκομείο σε ένα δανεικό κτήριο το οποίο είναι παμπάλαιο όπου μετά τους πρόσφατους σεισμούς εγκυμονεί κινδύνους!

Δ) Σύσταση και επαναλειτουργία του τμήματος αεροκομιδών με έδρα τη Μυτιλήνη, όπως προϋπήρχε.

Η τοποθέτηση ενός διευθυντή – ιατρού με έδρα το νησί της Ρόδου ή την Αθήνα όπου γίνεται εδώ και χρόνια δημιούργησε περισσότερα προβλήματα παρά έλυσε.

Η ανάγκη για συνεχιζόμενη εκπαίδευση των εργαζομένων διασωστών στα νέα δεδομένα της εποχής είναι επιτακτική.

Με τη διευθέτηση των παραπάνω θα αναβαθμιστούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες, εφόσον ένας ιατρός υπηρεσίας αποτελεί σοβαρή ενίσχυση στο τομέα της πρωτοβάθμιας περίθαλψης. Ταυτόχρονα η υπηρεσία μας θα αποκτήσει μεγαλύτερο κύρος στο νησί και θα υπάρχει εκπροσώπηση απέναντι σε διεθνείς οργανώσεις, εκλεγμένους αιρετούς, διευθυντές οργανισμών και φορέων, ξένα και ελληνικά Μ.Μ.Ε (συνεντεύξεις λόγω μεταναστευτικού ή κάποιου συμβάντος, αναληθή δημοσιεύματα που αφορούν την υπηρεσία μας και μένουν αναπάντητα).

Με τιμή,

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ε.Κ.Α.Β. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

«ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΡΟΥΛΗΣ»

